

Presidentes de C.A. se reunirán el lunes

La asistencia del presidente, general Carlos Humberto Romero, a la reunión de gobernantes de Centroamérica, a celebrarse el próximo lunes en la capital de Guatemala, fue confirmada ayer oficialmente.

El mandatario salvadoreño viajará acompañado de altos funcionarios de Estado, asesores y diplomáticos, en la misma forma que lo harán sus colegas de la región.

Esta cita presidencial, fue promovida por el presidente de Guatemala, general Kjell Eugén Laugerud García, desde hace alre-

dor de dos meses. Los jefes de Estado de la región centroamericana tenían programada la reunión para fines de agosto del presente año, pero debido a circunstancias especiales por encontrarse enfermo el general Anastasio Somoza Debayle, de Nicaragua y ausente el licenciado Daniel Oduber, de Costa Rica, dispusieron posponer la reunión para una nueva oportunidad.

Hoy, aprovechando las circunstancias favorables, con motivo de la "Interfer 77", que se inaugurará en Guatemala el próximo lunes

— Pasa a la página 63 —

Carnaval Benéfico Rotario en el Teleférico de San Jacinto

El "Primer Gran Carnaval de las Nubes" que se realizará en el Teleférico San Jacinto, anunció ayer el Club Rotario de San Salvador, para recaudar fondos y distribuirlos entre las entidades benéficas. El carnaval dará inicio desde las ocho hasta las 22 horas, el día cuatro de diciembre próximo. Se han organizado rifas, bailes amenizados por prestigiosos conjuntos musicales bingos con buenos premios conciertos continuos y una variedad de diversiones para niños y grandes.

Según se dijo es la primera vez en nuestro país que una gigantesca empresa cede sus instalaciones para este tipo de evento de carácter benéfico ya que todas las instalaciones estarán a la orden del Club Rotario de San Salvador.

Los socios del club promoverán la venta de tres mil tickets de entrada al teleférico a razón de veinte colones para mayores y diez para niños. Asimismo se rifará entre los concurrentes al carnaval un viaje de ida y regreso con gastos pagados a Miami, Florida, Estados Unidos.

Para personas que no hayan — Pasa a la página 59 —

Cursos de seguridad e higiene a reos de centros penales

Sobre seguridad e higiene ambiental, versarán los cursos que se impartirán a los reclusos de los centros penales del país que trabajan en talleres, por parte de la Sección de Seguridad Ocupacional del Ministerio de Trabajo y Previsión Social.

El objetivo de los cursos, que serán coordinados con trabajadores sociales de dicho ministerio

— Pasa a la página 15 —

Sentida muerte trágica del Dr. Pedraza en Florida, E. U.

Muy sentida ha sido la trágica muerte del doctor Paul de Pedraza, acaecida el martes anterior a las 3 y 30 de la tarde en Tallahassee, capital de Florida, Estados Unidos de América. El doctor Paul de Pedraza había viajado a esa ciudad norteamericana en asuntos relacionados con negocios el domingo 23 y el lunes, que debía regresar, no lo hizo porque se celebraba el Día de las Naciones Unidas y de los Veteranos. El martes alquiló un automóvil para efectuar un pasaje por la citada localidad.

Acompañado de un amigo, inició el paseo a bordo del automóvil, siendo luego embestido por un camión de la Compañía de Teléfonos de Tallahassee, habiendo perecido. El doctor de Pedraza viajaría ayer hacia nuestro país, donde tenía vínculos representativos en la compañía "International

Executive Service", en esta capital.

El doctor de Pedraza, nació en París el 7 de enero de 1914; obtuvo su licenciatura en Derecho en la Universidad de Madrid; también en ese mismo centro de estudios profesionales obtuvo licenciatura en periodismo, y en el Colegio St. Michel, de Bruselas, Bélgica, hizo estudios de post grado en Economía Política; hablaba español, inglés, francés,

— Pasa a la página 15 —



FALLECE. Dr. Paul de Pedraza, francés, de 63 años, director de International Executive Service, en esta capital, murió en accidente en Estados Unidos.



—Foto de LA PRENSA, por Mandari

SEMINARIO. La Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), realiza seminario sobre comunicación masiva, relaciones públicas y publicidad. Arriba, de izquierda a derecha: Diana Cecilia Valle, Sigfrido Munés (conferenciante), Dinora de Fermán y Yolanda de Gallardo. (Abajo), concurrencia.

Limpian planta "Guluchapa" para que agua fluya clara

La limpieza del sistema de bombeo de agua de la planta Guluchapa, que se lleva a cabo los fines de semana, permitirá que el agua que reciben vecinos del sector oriente de San Salvador, tenga su color natural. Así lo informó ayer la oficina de relaciones públicas de la ANDA y lo explicó así: "La limpieza del sistema de bombeo y distribución de agua, no afecta a las numerosas empresas industriales del sector del Boulevard del Ejército, ni a las colonias de esa zona. Los trabajos se efectúan sábado y domingo. A los vecinos se les provee agua potable." — Pasa a la página 15 —

Se instalará alumbrado en doce colonias de Soyapango

Servicio de alumbrado eléctrico en doce colonias citadinas, instalará próximamente la Alcaldía Municipal de Soyapango, informó el alcalde, Dr. Ismael Rivera Escobar. Dijo que esta obra se llevará a cabo, ahora que la municipalidad ha cancelado a la CAESS una deuda de 80 mil colones, que venía sosteniéndose desde hace largo tiempo. Asimismo manifestó el alcalde, que se consiguió un préstamo por 190 mil colones, para la compra del terreno para el nuevo cementerio local. El actual ya no tiene cupo para más tumbas y la población de Soyapango es de 15 mil habitantes. — Pasa a la página 15 —

22 de Noviembre depositarán ratificación convenio en OEA

El 22 de noviembre serán depositados en la OEA, los instrumentos de ratificación del Convenio de Mediación firmado entre El Salvador y Honduras. Así lo declaró a la agencia de noticias alemana DPA, el canciller salvadoreño Alvaro Ernesto Martínez, quien señaló que "estamos llegando al camino final para firmar la paz con Honduras". El texto del despacho de DPA sobre el particular, dice así: "San Salvador, Oct. (DPA). El canciller salvadoreño Alvaro Martínez, dijo que "estamos llegando al camino final para firmar la paz con Honduras", refiriéndose al convenio de mediación que ha sido aceptado por ambas partes y cuyos instrumentos de ratificación se depositarán en la OEA el mes próximo. Honduras escogió la fecha del 22 de noviembre, nacimiento del ilustre centroamericano José Cecilio del Valle, como significativa para esa ceremonia y El Salvador la aceptó de inmediato. El canciller Martínez señaló a la DPA que el hondureño Del Valle, llamado también "El Sabio", se depositarán en la OEA el mes próximo. — Pasa a la página 27 —

INDICE

	Página:
Información Nacional	2 3
Información Internacional	4 5
Economía y Finanzas	7
Sociales	8 10 12 14 16 18 20 22 24 26
Su Salud	36
Cartas a María	9
Platillos Voladores	22
Deportes	46 47 48 50 51
La Vida es Así	64
Cómicos	68 70
Clasificados	72 73 74 75 76 77 78 79 80 81
Horóscopo Personal	31
Cine, Espectáculos y TV	82.83.84.85.86.87
Indicador	87



RECONOCIMIENTO. Jefes y empleados de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, rindieron homenaje de despedida al Lic. Mauricio Ernesto Martínez, por su retiro de dicha institución.

para aceptar otro cargo importante en empresa privada. La señorita Rosa Noemí Girón, en representación del personal, le entregó una bandeja de plata.

—Foto de LA PRENSA por Ajdana